

Презентация книги: «Прости, прощай!»

2 апреля 2015 года в культурной жизни Сургутского района произошло интересное и важное событие, пройти мимо которого было просто нельзя. В конференц-зале Центральной районной библиотеки им. Г.А. Пирожникова состоялась презентация новой книги Галины Веч «Прости, прощай!». Творческая встреча была устроена в рамках краеведческого клуба «Приобье литературное», при поддержке литературного объединения писателей и поэтов «Северный огонёк». Это уже третья по счёту книга, написанная сургутским журналистом и писателем. Предыдущие две – сборник рассказов «Апельсиновый снегопад» и сборник очерков и зарисовок «Сельские жители», вобравший в себя результат труда журналиста районной газеты за 20 лет, в своё время вызвали немалый ажиотаж у читателей, следящих за творчеством земляков. Поэтому выход новой книги Галины Веч привлёк к себе внимание многих.

Галина Веч, как и герои её произведений, человек творческий, многосторонний и неординарный. Она известный в регионе автор очерков, член Союза журналистов России, дважды

победитель конкурса «Журналист года» и состоявшийся публицист. Вот уже больше 20 лет Галина Петровна трудится в газете «Вестник». Её очерки, интервью, портретные зарисовки неоднократно становились победителями и отмечены наградами на городских, районных и окружных журналистских конкурсах. Сплет журналистских навыков и литературных способностей нашёл отражение в её многочисленных произведениях. Рассказывать о них можно долго, но если вкратце, Галина Петровна всегда пишет исходя из своих многогранных чувств и светлых мыслей, из своего богатого мироощущения. Её произведения – это совокупность литературного таланта, наблюдательности и, конечно, искренней любви к людям.

В НОВУЮ КНИГУ с романтическим названием «Прости, прощай!» вошли рассказы, написанные ещё в 90-х годах, однако актуальны они и по сей день, ведь их объединяет старая как мир тема любовных отношений. Каждое произведение книги – настоящее женское откровение, буквально дышащее любовью и нежностью. Героиня книги – это некий собирательный образ типичной русской женщины. Это и юная влюблённая девочка, и умудрённая опытом дама. Красной нитью через её жизнь проходят глубокие, сильные чувства и переживания – порой светлые и немного наивные, порой без-



надёжные и печальные, но неизменно искренние, живые и настоящие. Героини рассказов Галины Веч интересны хотя бы потому, что они абсолютно не гламурные, но при этом обаятельные, сложные и даже противоречивые натуры: юны, но умны, ироничны, но доброжелательны, практичны, но бескорыстны. Словом, «Прости, прощай!» – это женский взгляд на любовь со всеми её сложностями и парадоксами.

ПОЗДРАВИТЬ Галину Веч с выходом книги в свет пришли её многочисленные друзья, коллеги журналисты, поэты, писатели, библиотекари и, конечно же, благодарные читатели. Для библиотеки выход новой книги местного автора – это всегда большое, радостное событие, и поэтому в зале царила особенная, непередаваемая словами атмосфера праздника, дружеского единства и творческой гармонии. Гости дарили любимому автору цветы, говорили слова восхищения и безграничной благодарности, задавали интересные вопросы касаемо новой книги и дальнейших творческих планов, а в перерывах между поздравлениями на презентации звучали старые добрые песни в исполнении специалиста районного организационно-методического центра Елены Донченко и сотрудницы Центральной районной библиотеки Татьяны Видовой.

ГАЛИНА ВЕЧ, в свою очередь, искренне поблагодарила всех тех людей, кто помогал ей в издании и презентации книги, рассказала об истории создания своего детища и с присущей ей одухотворённостью прочитала наизусть своё любимое стихотворение о любви «Имя твоё – птица в руке...» замечательного русского поэта Марины Цветаевой.

Константин СИЛИН.

ФОТО Алексея БЕССМЕРТНЫХ.

